



1 2 КАДРОВ

из школьной жизни

МБОУ «СОШ № 12» г. Чебоксары

Март 2025

2025 ГОД - ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Это решение имеет особую значимость в преддверии празднования 80-летия победы в Великой Отечественной войне.

Предстоящий год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные периоды истории, а также нынешним героям – участникам спецоперации.

Тематика года отражает приоритеты современной России – патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена.

Знаменательно, что Год защитника Отечества приходит на смену Году семьи

в 2024 году, и это не случайно. Это подчёркивает глубокую связь между семейными ценностями и героическим служением Родине. Год семьи, который был посвящён вопросам демографии и поддержке материнства, заложил основу для будущего. А Год защитника Отечества станет ярким и важным событием, которое подчеркнёт заслуги тех, кто защищал и защищает эту основу.

Год защитника Отечества – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность

нашей страны. Это год, напоминающий нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира, который защищают наши защитники Отечества своей мужественностью и самоотверженностью.

Ежегодно Президент своим указом посвящает следующий год той или иной теме для привлечения к ней общественного внимания. Год защитника Отечества станет возможностью для поддержки современных защитников, проявляя заботу о них и их семьях. Важно помнить, что патриотизм – это не только слова, но и действия, которые мы можем предпринять для поддержки наших героев!



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

2025 ГОД - ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА	1
ЗИМНЯЯ ЗАРНИЦА	2
ХРОНИКИ БЛОКАДЫ	2
ПАМЯТИ ЮНЫХ ГЕРОЕВ БУДУЩЕГО ДОСТОЙНЫ	2
ШКОЛЬНЫЙ КОНКУРС «НАВСТРЕЧУ ПОБЕДЕ»	3
ФРОНТОВЫЕ ПИСЬМА ПРАДЕДА – НА ВЫСТАВКЕ	3
ЗАКРЫТИЕ МЕСЯЧНИКА	4
ДАВАЙТЕ ПОМОГАТЬ ЖИВОТНЫМ ВМЕСТЕ!	4

ОКР сферум

УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ «80 ДОБРЫХ ДЕЛ К ПОБЕДЕ»



ОКР сферум

ШАГ 1. ФОРМИРОВАНИЕ КОМАНДЫ

- Классный руководитель собирает команду (до 10 человек).
- Участниками могут быть ученики или студенты, родители, учителя-предметники.

ШАГ 2. РЕГИСТРАЦИЯ КОМАНДЫ

- Отправить заявку на участие в проекте.
- Дождаться приглашения в чат.
- Вступить в общий чат проекта.
- Создать и отправить визитку команды (до 1 минуты видео или фотопост).

ОКР сферум

ШАГ 3. ПОЛУЧЕНИЕ ЗАДАНИЙ

В канале проекта команда получает список добрых дел и комментарии по выбранному треку.

ШАГ 4. ВЫПОЛНЕНИЕ ДОБРЫХ ДЕЛ

ШАГ 5. ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ И ОБУЧЕНИЕ



ОКР сферум

ШАГ 6. ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

- В конце каждого трека модератор оглашает промежуточные результаты.
- Лидеры по количеству выполненных дел и накопленных баллов.
- Наиболее яркие и креативные проекты.
- Конкурс внутри трека на «Лучшее доброе дело».

ШАГ 7. ИТОГИ ПРОЕКТА

Итоги будут подведены в период с 1 по 8 мая.

МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ, ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ И СПОРТИВНОЙ РАБОТЫ

ЗИМНЯЯ ЗАРНИЦА

17 февраля в МБОУ «СОШ № 12» города Чебоксары прошла военно-спортивная игра «Зимняя Зарница» для старшеклассников. Мероприятие было организовано с целью патриотического воспитания молодёжи, стимулирования их интереса к здоровому образу жизни и поддержки развития юнармейского движения в школе. Программа игр включала следующие конкурсы: «Теоретический», «Стрелецкая подготовка», «Разборка/сборка автомата Калашникова», «Марш-бросок», «Силовая гимнастика», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Защитники Отечества». Игра прошла в атмосфере дружелюбия и организованности. Каждый участник осознавал, что сегодня особенно важно поддерживать друг друга, ведь девиз «Один за всех, и все за одного» был как никогда актуален. Все команды показали себя с лучшей стороны на всех этапах. Кто-то стал лучшим в одном, кто-то — в другом, но в целом подготовка всех была на хорошем уровне. Итоги игры будут подведены на торжественной линейке.



ХРОНИКИ БЛОКАДЫ



22 января в 8А классе был проведен Урок мужества "Хроники блокады", который объединил в себе знания, командную работу и живые эмоции. Школьники в интерактивном формате узнали о самых трагических моментах в истории Великой Отечественной войны. В ходе мероприятия ребята прошли от первых дней блокады до великой Победы, узнали о "Дороге жизни", блокадных граммиках, коптилках и других реалиях того времени, угадывали профессии невидимых героев и расшифровывали символику памятников.

Подвиг, совершенный людьми во время блокады, нельзя чем-либо измерить. Его нужно помнить всегда и чтить память героев.

Мы помним и гордимся!



ПАМЯТИ ЮНЫХ ГЕРОЕВ БУДЕМ ДОСТОЙНЫ

В рамках месячника оборонно-массовой, спортивной и военно-патриотической работы ученики 7Б класса Школы № 12 представили литературно-музыкальную композицию, посвящённую подвигу детей в годы Великой Отечественной войны.

Мероприятие стало ярким событием. Оно напомнило о героических поступках юных пионеров, которые проявили отвагу и мужество, несмотря на все трудности военного времени.

Память о юных героях, сражавшихся с фашизмом, навсегда останется в сердцах благодарных потомков.

ШКОЛЬНЫЙ КОНКУРС «НАВСТРЕЧУ ПОБЕДЕ»

С целью формирования у школьников чувства патриотизма, гражданственности, сохранения памяти о важнейшем событии в истории государства и воспитания в подрастающем поколении, уважения к ветеранам Великой Отечественной войны в феврале обучающиеся 1-11 классов МБОУ «СОШ № 12» г. Чебоксары приняли участие в конкурсе литературно-музыкальных композиций «Навстречу Победе».

Участники представляли литературно-музыкальные композиции, объединённые тематикой празднования Великой Победы. Ребята и их классные руководители проявили искреннюю ответственность в подготовке. Они объединили стихи, песни, музыку и танцы, а также литературные и документальные источники, чтобы создать удивительно красивые, трогательные и проникновенные композиции.

Мы благодарим всех участников за их великолепные выступления. Также мы хотели бы поблагодарить учителей и, конечно, родителей за их помощь в организации мероприятия.



ФРОНТОВЫЕ ПИСЬМА ПРАДЕДА – НА ВЫСТАВКЕ

4 марта 2025 года в ГАНОУ «Центр одаренных детей и молодежи «Эткер» Минобразования Чувашии состоялась Международная научно-исследовательская конференция школьников и Школьных научных обществ «Наследие Великой Победы» в рамках научного проекта среди школьников двух стран Республики Беларусь и Чувашской Республики с участием Главы Чувашской Республики Олега Алексеевича Николаева.

На данной Конференции была организована выставка фронтовых писем участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Активисты комплексного историко-краеведческого

школьного музея «Музейный уголок им. академика РАО Волкова Г.Н.» МБОУ «СОШ № 12» г. Чебоксары, учащиеся 8А класса Шемуранов Петр и Шемуранова Мирослава (научные руководители: Данилова Светлана Николаевна – учитель истории и обществознания, Игнатьева Анисия Павловна – учитель чувашского языка и литературы), удостоились участия и достойно выдержали очередное испытание, выставив на широкую публику исследовательскую работу «Наш прадед Трофимов Алексей Трофимович – участник ВОВ», написанную на основе фронтовых писем России.



ЗАКРЫТИЕ МЕСЯЧНИКА

С января по февраль в городе Чебоксары ежегодно проходит месячник оборонно-массовой, спортивной и патриотической работы. В течение месяца в школах города проходили военно-патриотические мероприятия, концерты, конкурсы, спортивные эстафеты и соревнования.

27 февраля 2025 года во Дворце творчества и Управе по Ленинскому району администрации г. Чебоксары состоялось торжественное закрытие месячника оборонно-массовой, спортивной и патриотической работы. В

рамках мероприятия прошло торжественное награждение победителей различных конкурсов и соревнований.

Этот год имеет особую значимость для каждого гражданина нашей страны, ведь именно сейчас патриотизм становится важным звеном в формировании национальной идентичности. Патриотические акции, встречи с ветеранами, уроки мужества и культурные события позволяют глубже осознать связь между поколениями, сохранить память о героизме предков и передать её будущим потомкам.





Благотворительная акция
“Помоги четвероногому другу”

Принимаются:

- **КОРМА**
(специализированные сухие корма и влажные корма, корма-желе для щенков и кошек, консервы (мясные), также рис, гречка, крупы и т.п.);
- **МЕДИКАМЕНТЫ**
(антигельминтные препараты, дезинфицирующие средства и т.п.);
- **АКСЕССУАРЫ**
(пеленки, перчатки, бахилы и т.п.).

Пункты сбора:
Президентский б-р, 14,
ул. 139 Стрелковой дивизии, 9,
пр. 9-й Пятилетки, 26А,
ул. Баумана, 1/68

Адрес Приюта: г. Чебоксары,
пр. Тракторостроителей, 108 (для тех, кто желает
посетить приют и помочь животным лично).

с 10 марта по 31 марта 2025

Справки по телефону: 41-04-84

ДАВАЙТЕ ПОМОГАТЬ ЖИВОТНЫМ ВМЕСТЕ!

ДАВАЙТЕ ПОМОГАТЬ ЖИВОТНЫМ ВМЕСТЕ!

В МБОУ «СОШ № 12» г. Чебоксары стартовала благотворительная акция по сбору корма для собак "Помоги четвероногому другу".

Приглашаем всех желающих учащихся, родителей и педагогов - не равнодушных к судьбе четвероногих друзей присоединиться к акции. Весь собранный корм для собак 21 марта будет передан организатору акции во Дворец детского и юношеского творчества г. Чебоксары.



Руководитель проекта –
Порфирьева Людмила Николаевна.
Главный редактор -
Миронова Алиса Васильевна.
Тираж 50 шт.

Газета издается МБОУ «СОШ № 12» г. Чебоксары.
Адрес: 428010, г. Чебоксары,
ул. Коммунальная Слобода, 25.
Тел.: 8(8352) 62-43-82
Сайт школы: <http://sosh12.citycheb.ru>
E-mail: cheb_sosh12@rus21.ru